Analisis de la Funcién Cuadratica / Profesora Palombella

La Funcion Cuadratica tiene como formula genérica: y=ae x2 +bex+cC

Su grafica es una curva llamada Parabola, que puede ser concava o convexa.
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Ejemplo de analisis:

Raices:
X1=-1
X2=3

Ordenada al origen:
= —3

Veértice:
v=(1;—4)

Eje de Simetria:
=1

V=(1,-4)

Tipo de curva: .
Concava

Para tener en cuenta:
El Vértice es un punto, el mas bajo o el mas alto de la curva.

El eje de simetria es una recta vertical, que pasa por el vértice.
Las raices son valores de "x", donde la curva corta al eje "x".
La ordenada al origen es el valor de "y", donde la curva corta al eje "y".



Funcion 1: y = ~1ex?+4ex-3
En esta funcién cuadratica se tiene: a= b=

Completar los valores de "y" en la tabla de la Funcion:

x y=-1lex?+4ex-3 y
-1 y=-1e(-1)? +4¢(-1)-3
o y=-1+(0)? +4¢(0)-3
1 y=-1e(1)2+4.(1)-3
2 y=-1¢(2)*>+4+(2)-3
3 y=-1¢(3)+4¢(3)-3
a y=-1+(4)> +4+(4)-3
YA

El Vértice es el punto V=( ; )
El eje de simetria es la recta

Las raices son X1= y X2=

La ordenada al origen es

La curva es



Funcidn 2: y = x2_4ex+3

En esta funcién cuadratica se tiene: a=

b=

Completar los valores de "y" en la Tabla de la Funcidn:

x y=x2_-4ex+3 y
-1 y=(-1)2-4¢(-1)+3
0 y=(0)2-4.(0)+3
1 y=(1)?-4.(1)+3
2 y=(2)?-4.(2)+3
3 y=(3)2-4+(3)+3
4 v=(4)2-4.(4)+3

El Vértice es el punto V=( H

El eje de simetria es la recta

Las raices son X1= y X2=

La ordenada al origen es

La curva es



